

Rectificatie Wijziging Nadere regeling toezicht effectenverkeer 2002

In de Staatscourant van 6 juni 2006, nr. 107, is de Wijziging Nadere regeling toezicht effectenverkeer 2002 van 11 april 2006 geplaatst. Hierin staan drie fouten:

1. Onder A: in artikel 13 Nrge 2002 moet "artikel 6:15d" worden vervangen door: "artikel 3:15d".
2. Onder C: in artikel 27 Nrge 2002

moet "artikel 6:15d" worden vervangen door: "artikel 3:15d".

3. Onder K wordt "Artikel 42a, zevende lid, vervalt." vervangen door: "Onder vernummering van het achtste lid tot en met het dertiende lid tot zesde lid tot en met elfde lid, vervalt het zevende lid van artikel 42a."